



2013年作文供稿基地  
洛龙区第一实验小学  
艺高口才作文班 15517903681

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地  
请拨打:13838455834 13838845013

市首届小记者作文大赛之 我是晚报小记者

北京之旅理想篇

□龙安小学六(1)班 李子玥 (小记者证号:XW000869)

快乐的暑假生活结束了,作为《洛阳晚报》的小记者,今年暑假我参加了报社举办的暑期夏令营活动,畅游了北京,参观了清华大学。

北京一直是我向往的地方,参观清华大学是我的愿望,这个愿望终于在8月19日实现了。清华大学始建于1911年,初名清华学堂,是当时清政府建立的留美预备学校。清华大学是我们中国的高等学府,这里培养出了很多祖国的栋梁,也是学子们梦寐以求的地方。我一要好好好学习,朝着清华前进!

“不到长城非好汉”,在北京,我还去了长城。长城宛如一条巨龙盘踞在山间,当年烽烟四起抵御侵略者的场面浮现在我眼前……

富丽堂皇的故宫是皇帝的家——这么大,让人想起了《甄嬛传》《还珠格格》等。

时间飞逝,转眼间北京之旅结束了。回到家,我下定决心要好好学习,有朝一日到北京实现上清华的理想!

(辅导教师 代炳安)

北京之旅畅游篇

□市双语实验学校四(3)班 丁嘉东 (小记者证号:XW000349)

开学了,大家你一言我一语地讲述自己愉快的暑假生活。我的暑假过得怎样?且听我娓娓道来!

8月17日9点28分,参加《洛阳晚报》小记者团D计划的20名小记者乘坐高铁准时从龙门站出发,开始了北京五日游。

我是小记者之一,到了北京,我和大家一起参观了军事博物馆、北京科技馆和首都博物馆。其中,我最喜欢的是北京科技馆,它让我感受到祖国科学技术的先进。接着,我们又去了水立方、鸟巢,体验了奥运场馆的壮观。最后,我们还参观了天安门、故宫。

那几天,北京天气炎热,可我们这20名小记者不畏高温,意志坚定地爬上了长城,成了名副其实的“好汉”。

最让我高兴和意外的是,在离开北京之前,我们去了《星光大道》的录制现场,与毕姥爷进行了亲密接触并合了影。

暑假生活充实又快乐,小记者夏令营真好,明年我还要参加!

(辅导教师 钱博)

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事 《小百花》编辑

对于小学生来说,写同题作文,通常会出现两种失误:一是选材雷同,内容大同小异;二是不管需要不需要,把看到的、听到的,都泛泛地记述下来,没有详略之分,像记流水账。这样的文章很难给读者留下深刻印象。

李铮钰小朋友没有写长城、故宫等景点,却独辟蹊径,把参与录制《星光大道》节目的经历,详细叙述出来,给读者留下了深刻的印象。

李亚昕、丁嘉东小朋友按照时间和参观的顺序,一一记叙了参观内容,条理清晰,语句简洁,叙述的基本功是不错的。如果能详细描述一下某个内容(比如几种科技成果等),效果会更好。

整体看来,几篇文章行文流畅,思路清晰,用词基本准确,小作者们有较好的叙述功底。

北京之旅难忘篇

□机车小学四(1)班 李亚昕 (小记者证号:XW00001422)

暑假的一天,当我听到妈妈给我报了《洛阳晚报》小记者夏令营活动后,我非常高兴——我要去北京了。8月17日早上,我坐上高铁,下午1点多就到了北京。

当天下午,程营长带我们到军事博物馆,我们看到了飞机、坦克等。然后,我们去了故宫。故宫可真大,据说有9999间房子,里面盛满了祖先留下的宝贝。

第三天凌晨,我们到天安门广场看升国旗。雄壮的国歌响起后,看着冉冉升起的国旗,我不由自主地向五星红旗行了个队礼。看完升国旗,我们来到万里长城,祖国的大好河山尽收眼底。啊!祖国的山河多么壮观,祖国是多么美丽啊!

接着,我们参观了清华大学,那是我们学生最向往的地方,我一定要好好学习,考上清华,学好知识,把我们的祖国建设得更加美丽。

时间过得真快,新学期开始了,回想暑假的这次旅程,我的心情久久不能平静,北京之旅让我难忘。我默默地说,北京再见,你等着我,我还会来看你的。

(辅导教师 马莉)

北京之旅央视篇

□涧西区实验小学三(3)班 李铮钰 (小记者证号:XW00001321)

过去的这个暑假,我参加了《洛阳晚报》小记者协会组织的“走进央视”夏令营活动。

8月20日,营长告诉我们,今天的活动是参观中央电视台演播厅,并参与毕姥爷主持的《星光大道》的节目录制。听到这个消息,我们高兴地跳了起来。

当晚8点,我们排着队走进中央电视台的演播大厅,这栋大楼可真大,听说有近2000平方米呢。

晚上9点,节目终于开始录制了。演播厅灯火辉煌,漂亮极了。节目在轻松热闹的气氛中紧张地进行着,全场观众被精彩的节目吸引了,不时发出愉快的笑声。

在互动环节中,主持人杜海涛问:“哪个小朋友会唱歌跳舞,可以上来展示一下!”话音未落,我就高高地举起了手,我太想登台展示了。非常幸运,我和同学莫铭被选中,我紧张得心都快跳到嗓子眼了,腿也有些发抖,我们俩拉着手走上了舞台。杜海涛问我:“你们是一对组合吗?”我俩异口同声地说:“是,我们是好朋友!”

我们唱的是《荷塘月色》,莫铭拿着话筒忘情地唱着,就是不把话筒递给我,我非常着急,不断向她使眼色。可是,她唱得太专注了,根本看不到我的表情。我想:“这是在舞台上,我可不能从她手里抢话筒。”最后,我只好清唱了。

这天晚上,我见到了杜海涛、草帽姐,还有毕姥爷。其实,毕姥爷挺年轻的,没那么老啊!

(辅导教师 李晓娜)

征稿启事

在《洛阳晚报》20岁生日之际,洛阳日报报业集团和市小记者协会联合举办我市首届小记者作文大赛,诚邀亲爱的小记者们讲述和晚报不得不说的故事。

征文不限文体、字数,作文中请注明小记者的姓名、学校、班级、小记者证号、辅导老师。投稿时请注明“征文”字样,以word文档的形式发送至邮箱 woshixiaojizhe@126.com。

咨询电话:63232410

征文主题

“我是晚报小记者”:可写出自己成为晚报小记者后,参与的社会采访、公益卖报、手工制作等活动的精彩历程。

“晚报伴我成长”:可写出阅读晚报对自己在学习、生活等方面的帮助。

“洛阳晚报,咱家的报”:可写出晚报对自己家庭的帮助和服务,对自己家长的工作、生活带来的影响等。

